

Осенние конкурсы



*Осень парки украшает
Разноцветною листвою.
Осень кормит урожаем
Птиц, зверей и нас с тобой.*

Осень – богатое время года, чего она нам только не дает: фрукты, овощи, ягоды грибы. Богата и осенняя природа, каких только цветов не встретишь на пути: красный, желтый, оранжевый, багряный ...

А осень наших ребят была богата еще и различными конкурсами. Дети нашей группы под руководством родителей и педагогов на протяжении всей осени демонстрировали свои творческие способности.

Так внутри нашего детского сада проходил конкурс-выставка поделок из природного материала «Осеннее чудо». Поделки ребят были поистине интересны и необычны. Все участники были награждены дипломами и символическими подарками.





Не менее интересный конкурс «Осень на макушке» проходил от ДК «Водник». В нем участникам нужно было изготовить головной убор из природных материалов. Наши дети совместно с родителями с удовольствием откликнулись на данный конкурс и изготовили различные шляпки и веночки. Все были награждены сертификатами участников.





В рамках празднования Дня Сибири, установленного 8 ноября, традиционно проводится областная конкурс рисунков и эссе среди детей школьного и старшего дошкольного возраста **«Тебя, Сибирь, мои обнимут длани».**



Ребятам было предложено рисование в трех номинациях: «Сибирь духовная», «О Родине слово и песня» и «Нашей славной истории строки».

Все участники получили дипломы и памятные призы от организаторов конкурса.





*Информацию подготовила воспитатель группы «Фиалка» МАДОУ
д/с №162 к.3 Патрушева Екатерина Александровна
Декабрь, 2022 год*